

USAID Проєкт «Сталий розвиток національних систем охорони здоров'я»

Основні події (грудень 2023 року)

Випуск № 3

Випуск № 2 [ТУТ](#)

Підтримка проведення засідання Міжвідомчої робочої групи з питань розбудови телемедицини в Україні

15 грудня 2023 року відбулося перше засідання Міжвідомчої робочої групи з питань розбудови телемедицини в Україні, утвореної [наказом](#) МОЗ від 03.11.2023 № 1906.

Засідання об'єднало широке коло експертів – як членів МРГ, так і запрошених спостерігачів (загалом 46 осіб), які співпрацюватимуть для супроводу розвитку телемедицини в Україні і, зокрема, для аналізу поточного стану її реалізації, виконання Стратегії розбудови телемедицини в Україні, впровадження інноваційних технологій тощо.

Проєкт «Сталий розвиток національних систем охорони здоров'я» (LHSS) забезпечив висвітлення двох питань порядку денного засідання: технічний радник Проєкту Артем Ляшенко презентував стан формування організаційно-технічних рішень розбудови телемедицини, а заступник керівника Проєкту Олег Семерик висвітлив досягнення та актуальні завдання щодо удосконалення нормативного регулювання розвитку і застосування телемедицини.

Запитання та коментарі учасників під час обговорення презентацій стосувалися практичних аспектів подальшого розвитку телемедицини, зокрема інтеграції телемедичних послуг в електронну систему охорони здоров'я, застосування клінічних протоколів при наданні медичних послуг засобами телемедицини, можливість телеконсультації за ініціативою пацієнта тощо. Ці запитання підтвердили актуальність зусиль LHSS щодо усунення виявлених прогалин і формування необхідного технічного та законодавчого середовища для розвитку телемедицини.

Підтримка впровадження телемедичних рішень, наданих Україні як гуманітарна допомога

З початком повномасштабної війни до МОЗ звернулися численні іноземні компанії, які пропонували розроблені ними телемедичні рішення (пристрої та системи) для встановлення в закладах охорони здоров'я України, щоб максимально забезпечувати доступ до медичної допомоги попри руйнування закладів та переміщення великої кількості людей (як лікарів, так і пацієнтів) зі звичних для них місць отримання медичної допомоги.

Із середини 2022 року Проєкт за зверненням МОЗ почав супроводжувати процес встановлення в закладах охорони здоров'я цих телемедичних рішень, наданих як безоплатна гуманітарна допомога Україні на час дії воєнного стану.

Деякі показники за IV квартал 2023 року (а також загальні цифри від середини 2022 року):

- **18 закладів охорони здоров'я залучено до застосування** телемедичних рішень при наданні медичної/реабілітаційної допомоги (загалом: 342 заклади);
- **64 надавачі медичних/реабілітаційних послуг (медичні та технічні працівники)** пройшли навчання щодо використання засобів телемедицини при наданні медичної/реабілітаційної допомоги (загалом: 1 323 особи);
- **2 872 медичні/реабілітаційні послуги** надано пацієнтам за допомогою запроваджених телемедичних рішень (загалом: 9 962 послуги);

Цифра місяця

20 закладів підключено до телемедичного рішення «Теладок»

У грудні 20 закладів отримали змогу проводити телемедичні консультації «лікар – пацієнт» і «лікар – лікар» за допомогою телемедичної програми «Teladoc Solo Platform». Програму встановлено у 4 закладах первинної і 16 закладах спеціалізованої допомоги 7 регіонів України. Вибір закладів враховував їхню технічну спроможність, гостроту потреби в такому пристрої, а також був відповіддю на їхню ініціативу щодо готовності надавати послуги за допомогою цього телемедичного рішення.

USAID Проєкт «Сталий розвиток національних систем охорони здоров'я»

- **409 взаємодій технічної підтримки** провели фахівці Проєкту для надавачів медичних послуг (загалом: 1 813 взаємодій).

Супровід започаткування ще одного партнерства з іноземною телемедичною компанією

У грудні 2023 року МОЗ України та компанія «IneHealth Team SL» (Іспанія) зміцнили співпрацю, підписавши Меморандум про взаєморозуміння. Як зазначається в документі, «метою цього меморандуму є консолідація зусиль Сторін, спрямована на підвищення спроможностей у сфері охорони здоров'я в умовах воєнного стану в Україні, шляхом залучення благодійної допомоги у вигляді доступу до сучасних засобів телемедицини, а саме програмного забезпечення «Idonia» та віртуальних застосунків догляду до нього».

LHSS сприяв комунікації МОЗ з компанією для підготовки Меморандуму і надає подальшу допомогу у встановленні телемедичного програмного рішення в закладах охорони здоров'я України.

«Idonia» інтегрує радіологічне діагностичне обладнання в телемедичну мережу і надає інструменти для безпечного обміну інформацією в режимі реального часу між медичними установами, спеціалістами та пацієнтами. «Idonia» стала сьомим телемедичним рішенням, яке було надано та використовується в рамках державно-приватного партнерства між МОЗ України та іноземними приватними телемедичними компаніями.

Публікації Проєкту

Аналіз нормативно-правової бази щодо телемедицини в Україні / Проєкт «Сталий розвиток національних систем охорони здоров'я». Київ, 2023. URL: <https://www.lhssproject.org/resource/analiz-normativno-pravovoi-bazi-schodo-telemedicini-v-ukraini>.